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学校生活アンケート結果（保護者対象） 
 

１月に、保護者の皆様を対象に、グーグルフォームを活用して、学校生活のアンケ

ートを取りました。以下の結果や自由意見等も含め、教職員一同、真摯に受け止め、

今後の教育活動の充実に向け、活かしてまいります。ご協力ありがとうございました。 
              

１  分かりやすい授業が行われている 

   肯定的評価⇒８１．２％    肯定的でない評価⇒２．２％  わからない １６．６％ 

２  生徒の興味・関心や知的好奇心を高める授業が行われている。 

   肯定的評価⇒８０．６％    肯定的でない評価⇒４．５％  わからない １４．９％ 

３  生徒の自己肯定感を高める授業が行われている。 

   肯定的評価⇒６５．７％    肯定的でない評価⇒１２．６％ わからない ２１．７％ 

４  授業では、大型提示装置やタブレット等、ICTが積極的に活用されている。 

   肯定的評価⇒７３．７％    肯定的でない評価⇒ ９．７％ わからない １６．６％ 

５  授業では、知識・理解の定着のみならず、生徒に考えさせたり、表現させたりする学習が

行われている。 

   肯定的評価⇒８４．５％    肯定的でない評価⇒２．４％  わからない １３．１％ 

６  授業では、ペアワークやグループワーク等を通して、対話的な学習が行われている。 

   肯定的評価⇒８４．６％    肯定的でない評価⇒２．３％  わからない １３．１％ 

７  朝学習や朝読書、学習ウイーク(朝学習のまとめテストを土曜日に行い、合格しなかった

生徒を対象に翌週補充等を行う取組)などを通して、基礎学力の向上に向けて取り組んで

いる。 

   肯定的評価⇒７９．４％    肯定的でない評価⇒４．０％  わからない １６．６％ 

８  英語検定、漢字検定、数学検定などを通して、学力の向上に向けて取り組んでいる。 

   肯定的評価⇒７９．４％    肯定的でない評価⇒４．０％  わからない １６．６％ 

９  夏休みのサマースクール（補充教室）や質問教室などを通して、学力の向上に向けて取り

組んでいる。 

   肯定的評価⇒８２．３％    肯定的でない評価⇒８．０％  わからない  ９．７％ 

１０ 学校は、いじめ問題や不登校に適切に対応している 

   肯定的評価⇒５７．７％    肯定的でない評価⇒６．９％  わからない ３５．４％ 

１１ 生徒が悩みなどを相談できる体制が整のっている。 

   肯定的評価⇒７１．４％    肯定的でない評価⇒９．２％  わからない １９．４％ 

１２ 学校は、挨拶や時間を守ることなど、基本的生活習慣や規範意識をもたせる指導を適切に

行っている。 

肯定的評価⇒８９．１％    肯定的でない評価⇒４．０％  わからない  ６．９％ 

１３ 学校では、部活動やボランティア活動等が盛んにおこなわれている。 

  肯定的評価⇒７６．５％   肯定的でない評価⇒１４．９％  わからない  ８．６％ 

１４ 学校では、運動会や学芸発表会、合唱コンクール、校外学習などの行事が盛んに行われて

いる。 

  肯定的評価⇒９３．１％    肯定的でない評価⇒４．０％  わからない  ２．９％  

１５ 学校は、学校だよりや学年だより、学校ホームページ等で、教育活動の様子を積極的に知

らせている。 

   肯定的評価⇒９３．７％    肯定的でない評価⇒３．４％  わからない  ２．９％  
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１６ 学校は、生徒のよさや努力を見つけ、励ましたり、生徒の気持ちに寄り添ったりする指導

を行っている。 

   肯定的評価⇒７２．０％   肯定的でない評価⇒１６．６％  わからない １１．４％  

１７ 学校は、生徒の安全確保や安全対策について適切に取り組んでいる。 

   肯定的評価⇒８１．７％   肯定的でない評価⇒５．７％   わからない １２．６％  

１８ 学校は、学級活動や生徒会活動などを通して、生徒に自主性や主体性などをはぐくんでい

る。 

   肯定的評価⇒８４．０％   肯定的でない評価⇒５．１％   わからない １０．９％  

１９ 学校は、道徳の授業などを通して、生命尊重の精神や思いやりの心、規範意識等を育成し

ている。 

  肯定的評価⇒７６．０％   肯定的でない評価⇒５．１％   わからない １８．９％  

２０ 学校は、地域や保護者が相談しやすく、また、それぞれの相談に対して、適切に対応して

いる。 

 肯定的評価⇒６８．５％   肯定的でない評価⇒９．８％   わからない ２１．７％  

 

 〇肯定的評価が多かった質問項目      ＊（   ）は肯定的評価の割合 

⇒１５（９３．７％）   １４（９３．１％）   １２（８９．１％）   

 〇肯定的でない評価が多かった質問項目   ＊（   ）は肯定的でない評価の割合 

⇒１６（１６．６％）   １３（１４．９％）    ３（１２．６％） 

〇わからないという回答が多かった質問項目 ＊（   ）はわからないと回答した割合 

⇒１０（３５．４％）    ３（２１．７％）および２０（２１．７％）    

 

＜連合書き初め展覧会の結果＞ *敬称略 

研究会長賞 ３年 福井 美咲 

金賞 ３年 福井 美咲  金澤 みつば  ２年 髙木 綾子      

銅賞 ２年 小原 実織   

１年 藤村 優心 

 

＜１年生校外学習(２月２日) 都内めぐり＞ 

 

  
 

学校の様子は、ＨＰ https://www.adachi.ed.jp/adach4-j/ でも公開しています。  

https://www.adachi.ed.jp/adach4-j/

